

10.9.1981

103

/ Vypovedaj, že sa nepamätá* presne na Milana po diskotéke !! /
 Macinka moja milovaná, moje drahé dievčatko, lúbim vás a bozkávam
 a som rád, že mi aspoň vy veríte !! Marcelka isté je, že som sa
 bez francúziok z diskotéky nikde nevzdaloval a že som s nimi prišiel
 do Lamača. Musím ma* však už pochybnosti o tom, či prišiel s nami do
 Lamača aj Milan, resp. či ešte neodišiel preč. Tak mi to tu serví-
 rujú. / Dekenca, že francúzky prišli bezo mňa do Lamača !! / Ak
 nás niekto priviezol / napr. Dundy s Lachmanom / tak je celkom možné,
 že bez Milana resp. ak aj s Milanom, tento mohol s nimi odísť !
 Čiže mohol sa niečoho zúčastniť i po diskotéke. To by aj vysvetlovalo,
 že prečo ma tu držia, keď som vždy tvrdil, že som bol celý večer s
 Milanom a tým mu robím snáď krivé aliby a sám sa do toho zatlačám.
 / Aj ty vraj môžeš byť súdená za krivú výpoveď /. Totiž vo štvrtok
 den pred tou diskotékou som bol / a myslím aj s Milanom / francúzkam
 naproti na nádraží večer, keď sa vracali z Prahy, ty si nás čakala
 v Lamači a možno si myslíš - mýlim tieto dva večery a tvrdím, že
sme sa v kuchyni dlho do noci rozprávali a ty si nás nahnevaná pö-
sielala spať a ja omylom hovorím o piatku. Premysli si to a radšej
zaujmi také stanovisko, že nevieš celkom presne či Milan prišiel s
nami z diskotéky, avšak ráno bol určite doma, keď sme my dvaja šli
do Nitry. Bolo by to najväčšie svinstvo od Milana voči mne, že ma
do tohoto zahŕňa. Urobil som zmätky : v domnení, že keď poviem
čo sa odo mňa nasilu chce, čo vôbec nie je pravda som vypovedal schvál-
ne pri konfrontácii s Romanom, že som mal pomer aj so Zimákovou /teraz
Vozárovou /, aj s poškodenou a veľijaké iné blbosti, dúfajúc, že
sa tento zháči a povie pravdu, že s tým nič nemám spoločné. Ten blbec
však mlčal ! Nič nepovedal na to. Ešte som zahlásil, že som ho
videl ako má pomer s poškodenou a ani ho nepohlo. Na takéto svinstvo
som sa dal ! Myslel som, že to týmto prelomím a že sa všetko vyjasní,
že ma už konečne pustia k vám. Nič také sa nestalo. Naopak mám dojem,
že moju výpoveď pri konfrontácii s Romanom vzali ako pravdivú/blbcu/
napriek tomu, že som to hneď na druhý deň odvolal a teraz ma tým pro-
vokujú. Vraj sedem ľudí hovorí, že som bo. na private/bez Francúziok !! /
a medzi nimi vraj i Paľo. Ten Paľo je preda len sviniar ! Vôbec sme ne-
museli mať tieto nepríjemnosti, keby sa pred nami netváril, že on s
tým nemá nič spoločného ! Možno mu ubližujem, ale nezdá sa mi to už.
 Nikdy sa ani slovom nezmielnil o tom, že by o niečom vedel ! Toto mu
 nezabudnem nikdy a určite ani ty. Ak s tým niečo má, určite aj o tom
 vedel, vraj bol už na tom private/hovorí sa zatiaľ o starom mojom / a
 potom, čo tam býval Hugo/private /. Nevie m však, kde boli v skutoč-
 nosti, je možné, že i na Gajovaej alebo niekde inde. Ten Paľo s i z nás
 celej rodiny urobil preč ! Macka, vyhrážajú sa mi tu už vličím, ja som
 tou blblou výpoveďou som si to pokazil, nech sa obhajca na mňa nehnevá,
 ale bol som v stave, že som si myslel, že to odo mňa chcú !! Predtým
 mi vysetrovatelia povedali, že vraj má tá Zimáková mala so mnou po-
 mer a že hovorila, že som mal pomer aj s postihnutou. No svinstvo nad
 svinstvo. Verím, že to schvýtne motajú a vyjasnia. Tvoj Fero.

Za správnosť odpisu:

Mgr. Kováčik



V Bratislave dňa 7.10.1981